

RADA VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY PRE VEDU, TECHNIKU A INOVÁCIE

Zápisnica z 12. rokovania

dňa 12. septembra 2018 o 13:00 hod.

Zrkadlová sála Úradu vlády Slovenskej republiky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program rokovania:

1. Úvod – otvorenie rokovania
2. Návrh programu 12. rokovania Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie
3. Výročná správa o činnosti SAV za rok 2017 – predkladá MŠVVaŠ SR
4. Posilnenie atraktívnosti a kvality prípravy ľudských zdrojov pre výskum a inovácie – predkladá zástupca Združenia výskumne a technicky orientovaných univerzít
5. Správa o činnosti Akreditačnej komisie, poradného orgánu vlády Slovenskej republiky, za obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2017 – predkladá MŠVVaŠ SR
6. Zabezpečenie riadenia medzinárodnej bilaterálnej vedecko-technickej spolupráce – predkladá MŠVVaŠ SR
7. Informácia o aktuálnom stave implementácie OP VaI – predkladá MŠVVaŠ SR
8. Návrh na vydanie súhlasu vlády Slovenskej republiky s podpisom Deklarácie o EuroHPC - spoločného podniku pre európske vysoko výkonné počítanie – predkladá ÚPVII
9. Rôzne
10. Záver

K jednotlivým bodom programu:

Bod č.1 - Otvorenie

Prítomných privítal a rokovanie Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie (ďalej len „rada“) otvoril a viedol Richard Raši, predseda rady, podpredseda vlády SR pre investície a informatizáciu. Tajomníčka rady Denisa Žiláková, GR sekcie CKO, ÚPVII skonštatovala, že rada je s počtom 17 prítomných členov s právom hlasovania uznášaniaschopná.

Bod č. 2 - Schválenie programu rokovania

K návrhu programu 12. zasadnutia rady neboli žiadne pripomienky. V zmysle platného štatútu rady Stála komisia Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie pre implementáciu RIS3 SK odporučila predloženie materiálov na rokovanie rady.

Záver k bodu 2: Prítomní jednomyselne schválili program rokovania.

Bod č. 3 - Výročná správa o činnosti SAV za rok 2017

Predsedajúci otvoril tretí bod rokovania a požiadal Ministerku školstva, vedy, výskumu a športu SR o predstavenie predkladaného materiálu. Ministerka uviedla, že materiál sa predkladá na rokovanie vlády SR v zmysle § 12 ods. 15 zákona č. 133/2002 Z. z. o SAV. Správa bola predložená na rokovanie vlády SR v termíne do 31. mája, ale nakoľko nebola

najprv predložená na prerokovanie na radu, nebola zaradená do programu rokovania vlády SR. Predkladateľka upozornila na potrebu vyhodnotenia klesajúceho trendu účasti SAV v rámcových programoch EÚ a na redukciiu schopnosti SAV čerpať prostriedky európskych štrukturálnych fondov. Zároveň vyzdvihla program SASPRO ako významný mobilitný program pre získavanie talentovaných mladých vedcov zo zahraničia, prostredníctvom ktorého sa zrealizovalo 33 projektov. SAV sa uchádzala aj o následný program SASPRO 2, ktorý však nebol úspešný. M. Lubyová ďalej informovala o zavedení viacerých nástrojov manažmentu kvality výskumu. Jedným z nich je vypracovanie systému výkonového financovania vedeckých organizácií SAV formou zmluvy so štátom a rešpektovaním zásady „hodnota za peniaze“. Doplnila, že je potrebné nájsť vyhovujúci mechanizmus pridelenia finančných prostriedkov pre SAV zo štátneho rozpočtu, čím sa zabezpečí problém financovania SAV v rámci rozpočtu. Momentálne je predĺžená stabilizačná zmluva pre SAV o jeden rok, ktorá zabezpečí financovanie SAV do konca roku 2019. V závere uviedla, že v súvislosti s medializovaním transformácie SAV je nevyhnuté rešpektovať stanovisko Generálnej prokuratúry SR a MŠVVaŠ SR bude postupovať v zmysle zákonných postupov.

Predseda sa zapojil do diskusie s upozornením, že sa nečerpajú finančné prostriedky z programov priamo riadených Bruselom a aj preto SCKO, ÚPVII organizuje 8. novembra 2018 Informačný seminár zameraný na urýchlenie čerpania eurofondov (Medzinárodná konferencia na posilnenie synergie a komplementarít medzi EŠIF a Programami priamo riadenými EÚ), kde budú prítomní jednak zahraniční experti z EK zaoberajúci sa danou problematikou a jednak centrálny koordinačný orgán, ktorý bude nápomocný v rámci diskusných formátov.

Predseda rady vzhľadom k minulému mimoriadnemu zasadnutiu rady z 23. augusta 2018 k problematike transformácie SAV požiadal dotknutých členov, aby sa vyjadrili a ozrejmili vzniknutú situáciu ostatným členom rady.

S reakciou sa do diskusie prihlásil podpredseda rady a predseda SAV Pavol Šajgalík, ktorý sa vyjadril k účasti SAV v rámcových programoch EÚ, ktoré je potrebné vnímať za rok 2017. V roku 2018 sa SAV zapojila zatiaľ do jedného rámcového projektu. Doplnil, že v súčasnosti SAV pripravuje projekt SASPRO SK podľa maďarského modelu MOMENTUM. Doplnil, že nízky rast čísel je odrazom zvýšenia konkurencieschopnosti a absencie uceleného konceptu štátnej vednej politiky, ktorá by ukázala smerovanie výskumných projektov. Skonštatoval, že za nízkym percentom čerpania eurofondov stojí pozastavenie výziev na podporu dlhodobého strategického výskumu (DSV) a výzvy na fázované projekty sú príliš komplikované. Podpredseda rady uviedol, že SAV má eminentný záujem podporovať excelentný, špičkový výskum inovatívnych technológií. Upozornil na kľúčový problém, ktorým je klesajúca tendencia počtu doktorandov. K transformácii SAV, uviedol, že v zmysle listu GP, GP zistila prietahy v konaní MŠVVaŠ SR. P. Šajgalík ukončil svoj príspevok s vyjadrením nádeje, aby sa SAV, ktorá je už niekoľko mesiacov v kríze, čo najskôr sfunkčnila.

M. Lubyová, zareagovala, že „..prietahy v konaní...“ znamenali to, že sa zastavenie registrácie malo uskutočniť už skôr. Lehota bola 7 mesačná a MŠVaV SR žiadnu lehotu neporušilo.

Predseda rady ukončil diskusiu k problematike transformácie SAV s konštatovaním, že v piatok 14. septembra zasadne výbor Národnej rady SR pre vzdelávanie, vedu, mládež a šport, ktorý by mal celý spor doriešiť a transformácia SAV sa v blízkej budúcnosti uskutoční.

Záver k bodu 3: Rada zobrala na vedomie Výročnú správu o činnosti SAV za rok 2017 Uznesenie Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie č. 1/12 bolo schválené.

Bod č. 4 - Posilnenie atraktívnosti a kvality prípravy ľudských zdrojov pre výskum a inovácie

Predseda rady vyzval R. Redhammera, zástupcu Združenia výskumne a technicky orientovaných univerzít na predstavenie predkladaného materiálu.

R. Redhammer uviedol, že materiál sa predkladá na základe Uznesenia B.1 Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie zo dňa 16. 3. 2017. Avizoval, že je potrebné urobiť systémové kroky pre nasledujúce opatrenia vyplývajúce z dokumentu, ktoré by sa mali premietnuť do štandardných politík, inak by mohol nastať problém s ich realizáciou, nakoľko súvisia aj s finančným pokrytím. Doplnil, že od spracovania dokumentu došlo k viacerým posunom v spoločnosti a základným bodom je, že za posledných dvadsať rokov došlo z hľadiska demografie k významným zmenám: prudké zníženie počtu absolventov škôl, čo sa prejavilo v zmene štruktúry vzdelanosti, nastala migrácia maturantov na štúdium do zahraničia, čo sa v konečnom dôsledku odrazilo na súčasnom stave zamestnanosti mladých ľudí v oblasti výskumu a vedy. Dokument má odporúčací charakter, popisuje súčasný stav a 12 opatrení vychádzajúcich z jednotlivých úloh a cieľov, ktoré by mali byť podkladom na systémové riešenie kvalifikovanej pracovnej sily vrátane dostatku kvalifikovaných učiteľov matematiky a nadväzujúcich prírodovedných predmetov, resp. predmetov odbornej prípravy, posilnenia výučby matematiky, zvýšenie počtu maturantov z matematiky a ďalších opatrení týkajúcich sa financovania grantových agentúr. V závere navrhol diskusiu ku konkretizovaniu a prípadnému aktualizovaniu navrhovaných opatrení v spolupráci s relevantnými orgánmi na posilnenie vzdelávania pre výskum a inovácie.

Do diskusie sa zapojil zástupca podnikateľov, T. Gregor, Klub 500, ktorý v úvode zdôraznil, že 16. marca 2017 na rokovaní rady bolo uložených viac úloh, ktoré neboli doteraz odpočítané. Ide napr. o úlohy, kde sa mala zriadiť nadrezortná pracovná skupina pre formuláciu návrhu štátnej politiky pre výskum a inovácie (VaI), predloženie návrhu medzinárodného kvalitatívneho auditu vedy a výskumu a pod. V tejto súvislosti navrhol, aby na najbližšie rokovaní rady bolo predložené vyhodnotenie plnenia uznesení s návrhom nových termínov plnenia. K predkladanému dokumentu má Klub 500 niekoľko pripomienok, napr. materiál je málo ambiciózny, potreba definovania záväzku zásadného zvýšenia finančného normatívu pre technické a prírodné smery VŠ, zavedenie povinnej maturity z matematiky do Štátneho vzdelávacieho programu (ŠVP), posilnenie a merateľnosť technických smerov uplatniteľných v praxi a pod. Klub 500 má kladný postoj k predkladanému dokumentu a navrhuje zriadiť pracovnú skupinu na princípe partnerstva so zamestnávateľmi, ktorí sú jedným z tých čo definujú požiadavky na absolventov SŠ a VŠ.

R. Raši zareagoval na potrebu auditu uznesení prijatých na rade 16. marca 2017 a súhlasil so zriadením pracovnej skupiny na dopracovanie konceptu posilnenia vzdelávania v technických odboroch reflektujúci potreby trhu práce ako aj potreby vedy a výskumu.

P. Šajgalík uviedol, že SAV pôsobiaca tiež ako zamestnávateľ víta materiál. Navrhol doplniť štatistické, merateľné údaje o tom, ako sa reálne vedomosti pretavia do tovarov s vysokou pridanou hodnotou alebo do počtu úspešných startupov, ktoré by priamo reflektovali implementáciu do inovatívnych produktov.

Predseda navrhol vziať materiál na vedomie s možným doplnením príkladov dobrej praxe s tým, že sa zriadi pracovná skupina na dopracovanie materiálu.

Záver k bodu 4: Rada zobrala na vedomie dokument „Posilnenie atraktívnosti a kvality prípravy ľudských zdrojov pre výskum a inovácie“. Schválila návrh na zriadenie pracovnej skupiny na dopracovanie materiálu, ktorá na najbližšom rokovaní rady predloží návrh opatrení.

Bod č. 5 - Správa o činnosti Akreditačnej komisie, poradného orgánu vlády Slovenskej republiky, za obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2017

Predseda vyzval podpredsedníčku rady M. Lubyovú, aby predstavila správu členom rady. Podpredsedníčka rady uviedla, že správu predkladajú rade po prvý krát v súvislosti s uskutočňovanými zmenami v SAV, hodnotením kvality VŠ a kvality vedeckých a výskumných činností. V súvislosti s európskymi kritériami sa Akreditačná komisia (AK) pretransformuje na Slovenskú akreditačnú agentúru pre vysoké školstvo. Agentúra bude hodnotiť kvalitu vzdelávania, ale nebude zameraná na hodnotenie kvality vedeckej a výskumnej činnosti VŠ, čo je dočasne riešené prechodnou inštitucionalizovanou komisiou. SAV má vlastné komplexné hodnotenie kvality a v rezortnom výskume v podstate absentuje hodnotenie. M. Lubyová zdôraznila, že je veľká potreba zjednotenia hodnotenia kvality vedy a výskumu vo verejno-právnom priestore. AK v správe konštatuje, že uskutočnila sedem komplexných akreditácií činností vysokých škôl. Vyzdvihla zlepšenie materiálno-technického zabezpečenia, zvýšenie kvality publikačnej činnosti. V závere správy AK zhrnula odporúčania na zvýšenie kvality vzdelávacej, výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti vysokých škôl.

Predseda zdôraznil, že je dôležité, aby sa odporúčania a zistenia AK systémovo premietli do zlepšenia kvality VŠ.

Ministerka doplnila, že agentúra nebude systémovo vedieť doriešiť opatrenia, to bude zakotvené v novele zákona o VŠ.

Do diskusie sa zapojil D. Petráš, ZSVTS. Informoval, že ZSVT prináša prostredníctvom Akreditačného centra (AC ZSVTS) možnosť získať značku EUR-ACE pre študijné programy slovenských technických škôl. Slovensko je v Európskej sieti akreditačných agentúr pre technické vzdelávanie ENAEE. AC ZSVTS neudeľuje akreditácie študijných programov, ale

hodnotí kvalitu študijných programov na technických univerzitách podľa medzinárodne uznávaných štandardov európskeho charakteru, ktoré zvyšujú kredity jednotlivých fakúlt.

M. Putala, zástupca Rady vysokých škôl SR, prispel do diskusie s poznámkou o dôležitosti hodnotenia kvality vzdelávania a výskumno-vedeckej činnosti, ktoré by mali byť prepojené, pretože na seba úzko nadväzujú a podporujú v tomto smere legislatívu. Vyzdvihol prácu AK a jej odporúčania, zároveň vyjadril ľútosť nad tým, že materiál sa berie iba na vedomie a odporúčania komisie nebudú pretavené do opatrení.

R. Raši navrhol, aby sa budúca pracovná skupina, vyplývajúca z bodu 4 rokovania rady zaoberala aj odporúčaniami akreditačnej komisie na zvyšovanie kvality vzdelávania na Slovensku.

Záver k bodu 5: Rada zobrala na vedomie Správu o činnosti Akreditačnej komisie, poradného orgánu vlády Slovenskej republiky, za obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2017. Členovia rady schválili návrh predsedu, aby sa pracovná skupina zriadená v zmysle bodu 4 rokovania rady zaoberala aj odporúčaniami akreditačnej komisie na zvyšovanie kvality vzdelávacej, výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti vysokých škôl. Uznesenie Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie č. 2/12 bolo schválené.

Bod č. 6 - Zabezpečenie riadenia medzinárodnej bilaterálnej vedecko-technickej spolupráce

Materiál k ďalšiemu bodu rokovania predstavila podpredsedníčka rady M. Lubyová s upozornením, že ide len o bilaterálnu spoluprácu. Materiál nahrádza dokument s pôvodným názvom „Informácia o stave medzinárodnej vedecko-technickej spolupráce“. Materiál o bilaterálnej spolupráci nebude predkladaný na rokovanie vlády, ale bude slúžiť pre interné potreby MŠVVaŠ SR. Správa o stave výskumu a vývoja v SR a jeho porovnanie so zahraničím za rok 2016 bola schválená na 11. zasadnutí rady s pripomienkou na dopracovanie štruktúry a formy, aby sa dosiahla vyššia výpovedná hodnota s konkrétnymi riešeniami. Na MŠVVaŠ SR bola zriadená pracovná skupina, ktorá navrhla novú štruktúru výročnej správy o stave VaV. Podklady na vypracovanie predkladaného materiálu vychádzali z aktuálnych údajov sekcie vedy a techniky, odboru medzinárodnej vedecko-technickej spolupráce, údajov Eurostatu, z pracovnej verzie Správy SAV za rok 2017, údajov z databázy Agentúry na podporu výskumu a vývoja (APVV) a Výročnej správy APVV za rok 2017. Hlavným zámerom dokumentu je definovať ciele a postup zabezpečenia riadenia a rozvoja MBVTS pre Slovenskú republiku na ďalšie roky a určiť kroky, potrebné k naplneniu cieľov. Ciele a prioritné oblasti vychádzajú z medzinárodných zmlúv a zo „Stratégie výskumu a inovácií pre inteligentnú špecializáciu SR (RIS3 SK)“ a „Implementačného plánu RIS3 SK“. Predkladateľka v závere apelovala na členov rady, aby sa vyjadrili k aktuálnosti a prínosu uzavretých dohôd o medzinárodnej bilaterálnej vedecko-technickej spolupráci, pretože chýba 8 mil. eur na zabezpečenie dostatočného objemu finančných prostriedkov na implementáciu bilaterálnych výziev.

Predseda SAV, P. Šajgalík vyzdvihol potrebu SR orientovať sa na inovatívne krajiny. Informoval, že SAV spolupracuje s krajinami ako je Japonsko, Turecko, teraz pripravujú spoluprácu s Izraelom. Naopak odstupujú od spolupráce na mobilitu medzi SR a ČR. Odporučil spoluprácu s krajinami Ameriky - okrem USA, aj Mexiko a Brazília, ktoré majú veľký inovačný potenciál. V neposlednom rade odporučil aj kvôli blízkosti jazyka a mentality možnú spoluprácu s Ukrajinou a Ruskom.

R. Raši uviedol, že je možné využiť potenciál veľvyslancov a MZVaŽ SR na medzinárodnú spoluprácu v oblasti vedy a výskumu.

I. Hajdušek, MZVaEZ SR sa poďakoval za predloženie materiálu, ktorá pomôže MZVaEZ SR zorientovať sa, kde sa SR nachádza v tejto problematike. Dokument môže byť východiskom pripravovaného materiálu na rokovanie s Ruskom a Argentínou. Upozornil, že všetky podpísané zmluvy by mali mať aj finančné krytie.

R. Redhammer doplnil, že je pomerne komplikované urobiť analýzu spolupráce napr. v rámci programu Horizont 2020. Vyjadril svoju podporu medzinárodnej spolupráci v oblasti vedy a výskumu.

Záver k bodu 6: Rada zobrala na vedomie materiál „Zabezpečenie riadenia medzinárodnej bilaterálnej vedecko-technickej spolupráce“. Uznesenie Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie č. 3/12 bolo schválené.

Bod 7 - Informácia o aktuálnom stave implementácie OP VaI

Bod 7 uviedla podpredsedníčka rady M. Lubyová ako informatívny materiál. Materiál obsahuje informácie týkajúce sa implementácie OP VaI, v gescii MŠVVaŠ SR ako riadiaceho orgánu, Výskumnej agentúry ako sprostredkovateľského orgánu a MH SR ako sprostredkovateľského orgánu. Podpredsedníčka uviedla, že sa podarilo odblokovať výzvy na dlhodobý strategický výskum (DSV) Stav vyhlásenia výziev a vyzvaní k 31.8.2018 je s alokáciou 66,85% (neobsahuje výzvu na podporu Priemyselných výskumno-vývojových centier v oblastiach špecializácie RIS3 SK – tzv. PVVC). Skonštatovala, že zakontrahovaná suma prostriedkov z EFRR k 31. 8. 2018 vo vzťahu k celkovej alokácii operačného programu predstavuje 30,75 %. M. Lubyová ďalej uviedla, že horšia situácia je s čerpaním, ktoré predstavuje približne 5% z celkovej alokácie OP VaI. Pre zvýšenie čerpania sú teraz na rade prijímatelia. V lete vyhlásili výzvy v objeme cca 400. mil. Eur.

R. Raši doplnil, že v NR SR prešiel zákon o verejnom obstarávaní, ktorý by mal napomôcť čerpaniu a odblokovať byrokratické postupy.

T. Gregor, uviedol, že situácia s fondami je katastrofálna napriek tomu, že sme boli najlepšie pripravenou krajinou na čerpanie eurofondov. Zákon o VO bol krok správnym smerom. Skonštatoval, že výzva na podporu Priemyselných výskumno-vývojových centier v oblastiach špecializácie RIS3 SK bola výzva, na ktorú podnikatelia čakali. V tejto fáze nevedia nájsť podobne zameraný typ výzvy, ktorá by napomohla čerpaniu.

M. Lubyová, zareagovala, že pracujú na nakontrahovaní alokácie ktorá bude pretavené do novej výzvy.

D. Žiláková, tajomníčka rady skonštatovala, že k tejto situácii SR pomohla správa Európskeho dvoru audítorov, v ktorej bolo uvedené, že SR je jedinou krajinou spomedzi 27 ČŠ, ktorá išli podľa starého systému. Doplnila, že k výzve PVVC sa vyjadrila aj EK v zmysle nariadenia s tým, že je možné nadkontrahovať finančné prostriedky a vyhlásiť obdobnú výzvu.

Záver k bodu 7: Rada zobrala na vedomie materiál „Informácia o aktuálnom stave implementácie OP VaI“ s pripomienkou pripraviť na ďalšie rokovanie rady informáciu o aktuálnom stave implementácie OPVaI. Uznesenie Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie č. 4/12 bolo schválené.

Bod č. 8 Návrh na vydanie súhlasu vlády Slovenskej republiky s podpisom Deklarácie o EuroHPC - spoločného podniku pre európske vysoko výkonné počítanie

Materiál predložil predseda rady ako informatívny materiál. V EÚ sa aktuálne finalizujú prípravy na založenie Spoločného podniku pre európske vysoko výkonné počítanie EuroHPC JU. Cieľom EuroHPC JU je vývoj, zavádzanie, rozširovanie a údržba integrovanej superpočítačovej a dátovej infraštruktúry svetovej úrovne v Únii a rozvoj a podpora konkurencieschopného a inovatívneho ekosystému vysoko výkonnej výpočtovej techniky. Jeho cieľom je vybavenie Únie infraštruktúrou predexaflopových superpočítačov (10^{17} operácií za sekundu) do roka 2020, a vývoj technológií a aplikácií potrebných na dosiahnutie exaflopových spôsobilostí (10^{18} operácií za sekundu) niekedy v období rokov 2022 až 2023. V rámci naplnenia Implementačného plánu RIS3 boli zadané rozvojové trendy a produktové línie pre jednotlivé domény inteligentnej špecializácie SR, vrátane domény Digitálne Slovensko a kreatívny priemysel. V rámci EDP procesu bol identifikovaný trend zameraný na Pokročilé analytické a predikčné nástroje so zameraním na cloudové riešenia, veľkoobjemové dáta a vysokovýkonné počítanie (exascale computing), ktorý sa prekrýva so zámermi a cieľmi EuroHPC.

Založenie spoločného podniku je plne v súlade s potrebami SR v oblasti rozvoja výskumu a aplikovateľných inovácií v oblasti digitalizácie najmä v súvislosti s transformáciou ekonomiky.

Nakoľko sa do diskusii k predmetnému materiálu nikto neprihlásil, predseda požiadal členov o hlasovanie.

Záver k bodu 8: Rada schválila materiál „Návrh na vydanie súhlasu vlády Slovenskej republiky s podpisom Deklarácie o EuroHPC - spoločného podniku pre európske vysoko výkonné počítanie“. Uznesenie Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie č. 5/12 bolo schválené.

Bod č. 9: Rôzne

Do diskusie k predposlednému bodu rokovania sa zapojila podpredsedníčka rady, ktorá poukázala na potrebu dopracovať vecný zámer novely zákona o SAV. Termín predloženia zákona do NR SR je koniec roku 2019. Dovtedy je potrebné, aby bol materiál prerokovaný radou a to do konca roka 2018 a následne vládou SR. M. Lubyová dodala, že materiál bol predložený na 11. rokovanie rady s pripomienkou zapracovať pripomienky členov rady expertnou skupinou. Doplnila, že materiál bol aj predmetom rokovania predsedníctva rady.

P. Šajgalík reagoval, že na vecnom zámere pracujú a pripraví návrh, ktorý by po dopracovaní expertnou skupinou a po dohode s MŠVVaŠ SR mohol byť konsenzuálne predložený na najbližšie zasadnutie rady.

S predloženým návrhom súhlasili aj ostatní členovia rady. Predseda rady uviedol, že si pozrie závery z rokovaní Predsedníctva Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie z 1. marca 2018.

Bod č. 10: Záver

Predseda rady poďakoval prítomným za aktívnu a konštruktívnu účasť a rokovanie ukončil.

Zapísal: Sekretariát Stálej komisie Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie pre implementáciu RIS3, dňa 17.9.2018

Overila: Denisa Žiláková, tajomníčka Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie:



Schválil: Richard Raši, predseda Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie:


